



**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség**

H-4900 Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.
Tel: (+36 44) 362-005 Fax: (+36 44) 362-005
e-mail: fehergyarmat.kir@katved.gov.hu



Szám: 36520/1364/2017.ált.

Tárgy: Tájékoztató
Ü. i.: Csűrös Richárd tő. őrgy.
Hiv. szám:
Tel.: 06-44/510-082

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a Földművelésügyi Miniszter 2017. június 20.-án az egész ország területére kiterjedő tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

A Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is. A tűzgyújtási tilalom visszavonásig érvényes, erről napi szinten tájékozódni a

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=monitor_tuzgyujtasi_tilalom

internetcímen lehetséges.

Tájékoztatom továbbá, hogy a nyár folyamán többször várható térségünkben is olyan hőség, ami miatt az Országos Tisztifőorvos Feladatokért Felelős Helyettes Államtitkár elrendelheti a különböző fokozatú hőségriasztást.

A hőségriasztás fokozatai a következők:

Figyelmeztető előrejelzés (I. fok)

Amennyiben legalább 1 napon a napi középhőmérséklet eléri vagy meghaladja a 25 °C-ot, de nem éri el a 27 °C-ot.

Figyelmeztető előrejelzés (II. fok)

Amennyiben 1 napon a napi középhőmérséklet eléri vagy meghaladja a 27 °C-ot, de nem éri el a 29 °C-ot.

Figyelmeztető előrejelzés (III. fok)

Amennyiben 1 napon a napi középhőmérséklet eléri vagy meghaladja a 29 °C-ot.

Mellékelten megküldöm a lakosság részére a hőség elleni védekezéssel kapcsolatos tanácsokat, javaslatokat.

Hasznos információk a www.katasztrofavedelem.hu oldalon található.

Fehérgyarmat, 2017. június 26.

Tisztelettel:



Tamás Ferenc tüzoltó alezredes
Kirendeltség-vezető

Melléklet: Tájékoztató hőségriadóval kapcsolatban

Készült: 1 példányban

Kapja: 1. Irattár

2. Illetékességi terület Polgármesteri Hivatalai (89)